

# 歸宗 扶鸞文

鸞起

## 南天直轄台中玄德道院

台灣省台中市環中路一段八七八號

電話：(04) 24220587 傳真：(04) 24220587

歲次 己丑年九月六日 正鸞 陳宗顯 扶

本道院 副主席 九天司命真君

登臺

偈曰：

放逐意識對峙無  
下定價值需求名  
放寬得失見真無  
鬆綁我執悉實相  
駢悟捨得道自臻  
放懷洞燭天運歸  
空空如也完人宗

聖示：『大道無形生育天地，大道無情運轉日月，大道無名長養萬物』旨在闡述大道本體是沒有任何形體與表相可供稱呼，也是不循任何私情針對任一眾生所需，而助長日月、陰陽、乾坤、往來的情義轉動，更不是為了任一區塊眾生的成長、生滅來定下名稱。然而大道本體的不具任何名相，卻是具備無垠的用愛實相，只要眾生能夠放逐自我的意識型態，不拘泥在一切有形與我有關的對峙情節，自可跳脫私情見解，而下探自我無始劫以來的業力，顯在、潛在價值需求是何緣由要去迎向取得、擁有，如此返觀自照、倒果為因，即可當下定位定向。眾生根器業緣各不相同，不啻是經過點化的聲聞，亦或經歷成、住、壞、空的緣覺，是頓悟也好、是漸悟也好，唯在良知、良能初心持契不滅，就是殊途同歸，回到本我元靈來處。放寬六識的我見諸名假相，建立在緣聚緣滅的得失觀，即可照見該得失的真相，乃前生累積的福禍暫相，鬆綁這種片刻的得失執著觀念，心識漸入虛空狀態，從萬有的形、情、名，悟得萬有歸虛無，亦能開悟虛空藏妙有的真諦，由斯萬有歸虛無，虛空藏妙有的大道至情聖名，就不會計較現況的得失心，會因而開悟覺察種善因，鞭策自己能捨些什麼來給有緣眾生受用，那麼此善因初契心念種子，就是將來得到的福慧果報。得失心是假相暫時擁有，捨得心乃是大道本質體用兼備的真如妙相，自我不求任何財富、慧命，氤氳瑞氣因子暗自凝聚結果，不必經由任何的祈求自然迴向的真道至情力量，自然曳引回歸自身所施捨的一切，而回歸援引享用。放開胸懷得失心念觀，就可洞燭先機，直覺的洞悉天運的輪轉，福禍去處歸路乃渾然天成直覺效應，玄學名謂：通靈、靈通是也！這般的心思方式，處在空空妙境實相，空無所空、所空既無，則不受圍一隅暫象的得失心念。空空如也的妙境心相，俱備著完整、完全、萬有，依照該人在聖務凡業的福份，盡賅價值需求而獲，在聖業則能修成仙班、佛聖。此三放的放下、放鬆、放空真如妙諦，由初學到証悟覺行圓滿，全賅受益應用無窮，能夠在遇到任何挫折、失敗逆境衝擊，而放下當時的自我意識，而且能將該暫象給用放逐，由它來、由它去的觀念，不停在該得失間，如此得失，就無復存在加諸己身了，亦因而轉念邁入次第火候層次來放鬆，當時當下的處境也是自我鬆綁過去生的阿賴識執轉念，轉向邁入隨緣消舊業的放鬆得失心念，從此道胎孕成，空思火候境界，萬有的假象得失就漸自與我無緣，鬆弛如駒放任奔放來處，放得越鬆代表自我執見越少越小，小到不見任何蹤跡得失名稱情境，那就是訂定自我實相價值需求的功夫，由斯進入空思實乃歸宗是也！亦即回歸潛在亟需的直覺價值需求，不為名而得名、不求財而得財、不為利而得萬利的歸宗虛空藏妙有是也！吾今因應天運的左輔劫煞高速清算累世因果報應，特略示心法以兌應高速瞬息萬變的天運左輔劫煞力道。配合 玉帝所頒賜有緣、有心、有信者，能在凡業上契應共業資源重整的善緣契機。也因應歸宗十二節度使院的聖務種子成員，召引有緣、有心、有信心、俱備跟進八位鸞信，或至少四位鸞信者，即可主動向正鸞報名申請歸宗幹部的道學種子培訓班，以利來年來日十二節度使院人才所需，更是自我超凡入聖，位列仙班的先天妙法，更是同步超渡九玄七祖，同登佛國淨土的殊機。自即公佈週知盛會，開班授課發揚歸宗佈陳聖務道場，而臻『福慧雙修、聖凡雙享』宗旨也。可！ 吾，退！

### 本道院 司禮神 登臺：

聖示：副主席 九天司命真君所頒示培育歸宗幹部人才，乃 彌勒古佛、鴻鈞老祖、南極仙翁先天聖駕示合。 玉帝因應末法時期天運左輔右弼的因果大終結清算，所需妙法而傳授有心、有信、有緣者，自即公告各分院，以利聖諭奉行，召引人才共參贊化歸宗聖務。今夜扶鸞就此停筆，下期請 鸞移駕玄明宮。可！ 吾退！